

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 06 iulie 2015, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău.

La lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl. Căpîlnașiu S. V. Radu - primarul Municipiului Zalău, d-na Coța Daniela Gabriela - viceprimar al Municipiului Zalău, dl. Nistorescu Radu Mihai – administrator public, dl. Potroviță Stelian – secretar, d-na Cuibuș Mariana – director Direcția Economică, d-na Ardelean Claudia – director Direcția Administrație Publică Locală, dl. Curea Dănuț – director Direcția Tehnică, dl. Tulai Ioan – director Direcția Patrimoniu, șefi de birou din cadrul Primăriei Municipiului Zalău, alte persoane interesate, reprezentanții presei.

Invitați: POLIȚIA LOCALĂ ZALĂU – dl. director adjunct Bara Mircea, S.C. TRANSURBIS ZALĂU S.A. – dl. director Ruzici Dan, DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ – d-na director Baboș Dorina, S.C. CITADIN ZALĂU S.R.L. – dl. director Nicora Virgil, D.G.A.D.P. – dl. director Bican Aurel, delegatul sătesc – Pop Vasile.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea, pe site-ul Primăriei Municipiului Zalău, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Zalău, în data de 30.06.2015, a anunțului de convocare, întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău, nr. 999/30.06.2015, precum și prin intermediul presei locale (ordinea de zi a ședinței, datele privind data, locul, ora ședinței au fost publicate integral în ziarul local Graiul Sălajului).

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicarea telefonică, prin sms și prin e-mail, în ziua de 30.06.2015, cu precizarea datei, orei și a locului de desfășurare al ședinței.

În continuare, am consemnat următoarele:

D-na consilier Băgărean Monica – președinte de ședință

Cu o prezență de 19 consilieri din 21 de consilieri, declar deschise lucrările ședinței de astăzi. Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Consilierii prezenți sunt: dl. consilier Lupa Ilie Ioan, dl. consilier Rusu Daniel, d-na consilier Băgărean Monica, d-na consilier Crișan Mariana Dana, dl. consilier Bîrsan Cristian Claudiu, dl. consilier Lakatos Alexandru, d-na consilier Coța Daniela Gabriela, dl. consilier Bogdán Zsolt Miklós, d-na consilier Țicală Maria, dl. consilier Bălăjel Teodor, dl. consilier Dragoș

Raul Bogdan, d-na consilier Seling Pop Rodica, dl. consilier Haller Otto, dl. consilier Mureșan Cristian Rareș, dl. consilier Margin Gabriel Adrian, dl. consilier Fazakas Nicolae, dl. consilier Dărăban Vasile, d-na consilier Crișan Georgiana Dana, dl. consilier Pop Eugen.

Lipsește: d-na consilier Mureșan Rodica Maria, dl. consilier Hosu Ioan Valentin.

*

D-na consilier Băgărean Monica

Voi supune spre aprobarea dumneavoastră, procesul verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local, din data de 15.06.2015.

Menționez că procesul verbal de ședință poate fi consultat, de către cei interesați, la Serviciul Juridic Contencios, Administrație Publică Locală, precum și pe site-ul oficial al Primăriei Municipiului Zalău.

Menționez că procesul verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local, din data de 15.06.2015, v-a fost trimis și prin e-mail.

Dacă sunt discuții pe marginea procesului verbal? – Nu sunt.

Supun spre aprobare procesul verbal.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

ORDINE DE ZI

*pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Zalău
din data de 6 iulie 2015, orele 14:00*

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău, aprobat pe anul 2015.

2. Proiect de hotărâre privind retragerea Municipiului Zalău din calitatea de membru asociat al Asociației „Clubul Sportiv Volei Municipal Zalău”, respectiv din aceea de membru asociat al Asociației „Fotbal Club Zalău”.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea destinației apartamentului nr. 12 din Bl. GD 8, Str. Pietriș, Nr. 5 și transmiterea acestuia în administrarea Spitalului Județean de Urgență Zalău.

4. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor proprietate privată a Municipiului Zalău, date în administrare la S.C. Citadin Zalău S.R.L., D.G.A.D.P. Zalău și S.C. AVE Ecoserv Sălaj S.R.L., în sensul diminuării cu bunurile aprobate la casare, conform H.C.L. nr. 33/16.02.2015.

5. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor proprietate privată a Municipiului Zalău, date în administrare la S.C. Citadin Zalău S.R.L., D.G.A.D.P. Zalău și S.C. AVE Ecoserv Sălaj S.R.L., în sensul diminuării cu bunurile aprobate la casare, conform H.C.L. nr. 64/10.03.2014.

6. Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidențele patrimoniale ale Municipiului Zalău, a bunurilor rezultate în urma lucrărilor privind obiectivele de investiții „Centrale termice pe gaz” și transmiterea acestora în gestionarea și administrarea deținătorilor/administratorilor imobilului.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești, aferente personalului didactic și didactic auxiliar, care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință, la locul de muncă și de la locul de muncă, în localitatea de reședință, pentru luna iunie 2015.
8. Proiect de hotărâre privind transmiterea în administrarea S.C. CITADIN ZALĂU S.R.L. a unei autoutilitare, marca Fiat Ducato, preluată fără plată în proprietatea Municipiului Zalău, de la Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Sălaj, în baza H.G. nr. 841 /1995 „privind procedurile de transmitere fără plată și de valorificare a bunurilor aparținând instituțiilor publice”.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de îmbunătățire organizațională a Primăriei Municipiului Zalău.
10. Proiect de hotărâre privind atestarea, la domeniul privat al Municipiului Zalău, a imobilului teren intravilan de 155 mp., situat în Municipiul Zalău, Str. Nicolae Titulescu, Nr. 2.
11. Proiect de hotărâre privind atestarea, la domeniul privat al Municipiului Zalău, a imobilului teren intravilan de 362 mp., situat în Municipiul Zalău pe Str. Tudor Arghezi, Nr. 8.
12. Proiect de hotărâre privind propunerea de atribuire, în proprietatea numiților Karancsi Adalbert și Karancsi Iuliana a unei suprafețe de teren proprietatea Statului Român, situat în intravilanul Municipiului Zalău, identificat în C.F. 4970 Zalău, nr. top 1925/6/2/3/5/1.
13. Proiect de hotărâre privind propunerea de atribuire, în proprietatea numiților Marinceș Casian Sorin și Marincas Ligia Eugenia, a unei suprafețe de teren proprietatea Statului Român, situat în intravilanul Municipiului Zalău, identificat în C.F. 3868 Zalău, nr. top 357.
14. Proiect de hotărâre privind propunerea de atribuire, în proprietatea numiților Opriș Vasile și Opriș Ileana, a unei suprafețe de teren proprietatea Statului Român, situat în intravilanul Municipiului Zalău, identificat în C.F. 1746 Zalău, nr. top 290.
15. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea înscrierii dreptului de proprietate în domeniul public asupra unui imobil teren intravilan de 10 mp., liber de sarcini, necesar asigurării tramei Străzii Oborului din Municipiul Zalău.

16. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău, oferită de proprietarii Alszege Vasile și Alszege Anna Rozalia.

17. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea înscrierii dreptului de proprietate în domeniul public asupra unui imobil teren intravilan de 57 mp., liber de sarcini, necesar asigurării tramei Străzii Pârâului din Municipiul Zalău.

18. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău, oferită de proprietarii Dănilă Ilie Sorin și Dănilă Emilia.

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor pentru serviciile prestate de către operatorul de servicii publice S.C. Citadin Zalău S.R.L., cu excepția tarifelor pentru serviciul de gestionare a câinilor fără stăpân.

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economice, aferentă lucrării „Amenajare trotuar cu dale beton - pavaj zona Zahana - Ceas”, Municipiul Zalău, Județul Sălaj.

21. Proiect de hotărâre privind constituirea fondului de accesibilizare a pădurilor proprietate publică a Municipiului Zalău pe anul 2015.

22. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău, nr. 311 din 26.10.2009, privind stabilirea prețului de pornire la licitației pentru vânzarea de buștean de gater din speciile fag, gorun și paltin.

23. Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de prestări servicii silvice nr. 61.678 din 10.12.2009, încheiat între Municipiul Zalău și Ocolul Silvic „Stejarul Zalău” și a unor tarife practicate de operatorul de servicii silvice.

24. Proiect de hotărâre privind modificarea Programului anual de activitate – secția reparații străzi și canalizare al S.C. Citadin Zalău S.R.L., aprobat pentru anul 2015.

Diverse

*

D-na consilier Băgărean Monica

La Ordinea de Zi avem un număr de 24 puncte.

D-na consilier Băgărean Monica – Dacă la Ordinea de zi, pe care ați primit-o, aveți de făcut completări sau modificări?

DI. consilier Fazakas Nicolae – Proiectul de hotărâre numărul 11 privind atestarea la domeniul privat al Municipiului Zalău a imobilului teren intravilan de 362 mp., situat în Municipiul Zalău pe Str. Tudor Arghezi, Nr. 8, se retrage de pe ordinea de zi.

DI. consilier Margin Gabriel Adrian – La diverse, aș dori să iau cuvântul.

D-na consilier Băgărean Monica – Dacă la Ordinea de zi, pe care ați primit-o, mai aveți de făcut completări sau modificări? – Nu sunt.
Supun spre aprobare ordinea de zi, cu modificările ulterioare.
Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

D-na consilier Băgărean Monica

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău, aprobat pe anul 2015.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Coța Gabriela Daniela – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

Dl. consilier Haller Otto – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 18 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - d-na consilier Coța Gabriela Daniela.

*

Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău, aprobat pe anul 2015.

*

Se adoptă hotărârea nr. 144

*

D-na consilier Băgărean Monica

2.Proiect de hotărâre privind retragerea Municipiului Zalău din calitatea de membru asociat al Asociației „Clubul Sportiv Volei Municipal Zalău”, respectiv din aceea de membru asociat al Asociației „Fotbal Club Zalău”.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Coța Gabriela Daniela – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - Dacă sunt discuții?

Dl. consilier Dărăban Vasile – Legat de acest proiect de hotărâre , eu zic că ne pripim, nu cred că este nevoie să ne retragem din asociație. Știu că sunt

niște probleme legate de finanțare acestor asociații sportive, dar asta nu ne obligă să ne retragem din asociație. Ținând cont că oricine se poate asocia în diverse forme și în diferite conjuncturi, nu văd de ce noi nu putem rămâne membrii în asociație, îi schimbăm Statutul, găsim o formă de plată a unor cotizații a tuturor membrilor asociați, după care încheiem niște contracte de finanțare, așa cum deja avem de la cele două asociații, în funcție de obiective, de alți parametri, de rezultate, de proiecte, mai știu eu de ce motive.

Și rezolvăm și partea legală; știu de ce se iese, dar cred că nu este suficient argumentul: „că așa au făcut și alții”.

Nu trebuie să facem, neapărat, ca și alții, din moment zic eu, ce nu este niciun fel de problemă juridică de a rămâne în asociație. După aceea, nu cred că este normal să ieșim din această asociere, printr-un contract de finanțare, să dăm echipei de volei sau de fotbal 2 milioane lei.

Noi, nefiind în asociație, nu avem niciun reprezentant în organele de conducere ale acestora, nu avem, practic, niciun cuvânt de spus în coordonarea și în conducerea acelor asociații.

Și atunci, de ce ieșim din asociații?

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – În primul rând, pentru că, rămânând în asociații, nu am mai putea să finanțăm anumite cheltuieli, cum ar fi, de exemplu, cheltuieli de natură salarială.

Trebuie să facem distincție între asociație de interes public, cum sunt cele pentru dezvoltarea infrastructurii locale sau cum este Zona Metropolitană și pe sport, unde unele reglementări duc la această situație, în care, dacă ești asociat și finanțezi acea structură asociativă și pe anumite tipuri de cheltuieli.

Iar din al doilea punct de vedere, faptul că se va realiza sau nu se va realiza programe de finanțare la un club sau la altul, indiferent de care discutăm, prin aprobarea Consiliului Local a unei sume de bani, ea se va deconta doar pe baza o dată a unui program de finanțare, care spune foarte clar ce anume se finanțează, cum se finanțează, iar în al doilea rând se va face pe baza unor documente justificative. Nu se va finanța după bunul plac a celor care vin din acea asociație sportivă.

Va fi un contract de finanțare în care se va specifica: „se alocă o sumă de..., pentru contractul de finanțare respectiv, cu următoarele destinații”.

D-na consilier Băgărean Monica - Dacă mai sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri? – dl. consilier Dărăban Vasile, dl. consilier Dragoș Raul.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind retragerea Municipiului Zalău din calitatea de membru asociat al Asociației „Clubul Sportiv Volei Municipal Zalău”, respectiv din aceea de membru asociat al Asociației „Fotbal Club Zalău”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 145

*

D-na consilier Băgărean Monica

3.Proiect de hotărâre privind modificarea destinației apartamentului nr. 12 din Bl. GD 8, Str. Pietriș, Nr. 5 și transmiterea acestuia în administrarea Spitalului Județean de Urgență Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Coța Gabriela Daniela – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea destinației apartamentului nr. 12 din Bl. GD 8, Str. Pietriș, Nr. 5 și transmiterea acestuia în administrarea Spitalului Județean de Urgență Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 146

*

D-na consilier Băgărean Monica

4.Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor proprietatea privată a Municipiului Zalău, date în administrare la S.C. Citadin Zalău S.R.L., D.G.A.D.P. Zalău și S.C. AVE Ecoserv Sălaj S.R.L., în sensul diminuării cu bunurile aprobate la casare, conform H.C.L. nr. 33/16.02.2015.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor proprietatea privată a Municipiului Zalău, date în administrare la S.C. Citadin Zalău S.R.L., D.G.A.D.P. Zalău și S.C. AVE Ecoserv Sălaj S.R.L., în sensul diminuării cu bunurile aprobate la casare, conform H.C.L. nr. 33/16.02.2015.

*

Se adoptă hotărârea nr. 147

*

D-na consilier Băgărean Monica

5.Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor proprietatea privată a Municipiului Zalău, date în administrare la S.C. Citadin Zalău S.R.L., D.G.A.D.P. Zalău și S.C. AVE Ecoserv Sălaj S.R.L., în sensul diminuării cu bunurile aprobate la casare, conform H.C.L. nr. 64/10.03.2014. Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor proprietatea privată a Municipiului Zalău, date în administrare la S.C. Citadin Zalău S.R.L., D.G.A.D.P. Zalău și S.C. AVE Ecoserv Sălaj S.R.L., în sensul diminuării cu bunurile aprobate la casare, conform H.C.L. nr. 64/10.03.2014.

*

Se adoptă hotărârea nr. 148

*

D-na consilier Băgărean Monica

6. Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidențele patrimoniale ale Municipiului Zalău, a bunurilor rezultate în urma lucrărilor privind obiectivele de investiții „Centrale termice pe gaz” și transmiterea acestora în gestionarea și administrarea deținătorilor/administratorilor imobilului.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind cuprinderea în evidențele patrimoniale ale Municipiului Zalău, a bunurilor rezultate în urma lucrărilor privind obiectivele de investiții „Centrale termice pe gaz” și transmiterea acestora în gestionarea și administrarea deținătorilor/administratorilor imobilului.

*

Se adoptă hotărârea nr. 149

*

D-na consilier Băgărean Monica

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești, aferente personalului didactic și didactic auxiliar, care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință, la locul de muncă și de la locul de muncă, în localitatea de reședință, pentru luna iunie 2015.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Coța Gabriela Daniela – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

Dl. consilier Haller Otto – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești, aferente personalului didactic și didactic auxiliar, care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință, la locul de muncă și de la locul de muncă, în localitatea de reședință, pentru luna iunie 2015.

*

Se adoptă hotărârea nr. 150

*

D-na consilier Băgărean Monica

8.Proiect de hotărâre privind transmiterea în administrarea S.C. CITADIN ZALĂU S.R.L. a unei autoutilitare, marca Fiat Ducato, preluată fără plată în proprietatea Municipiului Zalău, de la Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Sălaj, în baza H.G. nr. 841 /1995 „privind procedurile de transmitere fără plată și de valorificare a bunurilor aparținând instituțiilor publice”.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind transmiterea în administrarea S.C. CITADIN ZALĂU S.R.L. a unei autoutilitare, marca Fiat Ducato, preluată fără plată în proprietatea Municipiului Zalău, de la Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Sălaj, în baza H.G. nr. 841 /1995 „privind procedurile de transmitere fără plată și de valorificare a bunurilor aparținând instituțiilor publice”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 151

*

D-na consilier Băgărean Monica

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de îmbunătățire organizațională a Primăriei Municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - Dacă sunt discuții?

Dl. consilier Dărăban Vasile – Eu recunosc că am parcurs această Strategie nu citită mot - a - mo, dar lucrurile prezentate sistematic mi-au atras atenția. Am observat că este inversare de puterea legislativă și puterea executivă, Strategia este prezentată aproape invizibil și nu așa se dorea și așa dori să se intervină și să se modifice.

Și încă o modificare ar fi să se găsească un alt termen pentru termenul de „coaching”.

Știu că ne place să ne americanizăm, este la modă, este super, dar haideți să lăsăm termenii românești. De prea multe ori apare cuvântul „coaching”. Coaching-ul clienților, coaching-ul cetățenilor.

D-na consilier Băgărean Monica – Ne dați un sinonim pentru „coaching”?

Dl. consilier Dărăban Vasile – Nu vă dau, pentru că ați plătit pe cineva care să facă acest lucru.

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – Ne modernizăm și noi limbajul.

Cu prima propunere, se va modifica.

D-na consilier Băgărean Monica - Dacă mai sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre, cu modificările ulterioare.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de îmbunătățire organizațională a Primăriei Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 152

*

D-na consilier Băgărean Monica

10.Proiect de hotărâre privind atestarea, la domeniul privat al Municipiului Zalău, a imobilului teren intravilan de 155 mp., situat în Municipiul Zalău, Str. Nicolae Titulescu, Nr. 2.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind atestarea, la domeniul privat al Municipiului Zalău, a imobilului teren intravilan de 155 mp., situat în Municipiul Zalău, Str. Nicolae Titulescu, Nr. 2.

*

Se adoptă hotărârea nr. 153

*

D-na consilier Băgărean Monica

11.Proiect de hotărâre privind atestarea, la domeniul privat al Municipiului Zalău, a imobilului teren intravilan de 362 mp., situat în Municipiul Zalău pe Str. Tudor Arghezi, Nr. 8.

RETRAS INITIATOR

*

D-na consilier Băgărean Monica

12.Proiect de hotărâre privind propunerea de atribuire, în proprietatea numiților Karancsi Adalbert și Karancsi Iuliana, a unei suprafețe de teren proprietatea Statului Român, situat în intravilanul Municipiului Zalău, identificat în C.F. 4970 Zalău, nr. top 1925/6/2/3/5/1.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind propunerea de atribuire, în proprietatea numiților Karancsi Adalbert și Karancsi Iuliana,

a unei suprafețe de teren proprietatea Statului Român, situat în intravilanul Municipiului Zalău, identificat în C.F. 4970 Zalău, nr. top 1925/6/2/3/5/1.

*

Se adoptă hotărârea nr. 154

*

D-na consilier Băgărean Monica

13.Proiect de hotărâre privind propunerea de atribuire, în proprietatea numiților Marinceș Casian Sorin și Marinceș Ligia Eugenia, a unei suprafețe de teren proprietatea Statului Român, situat în intravilanul Municipiului Zalău, identificat în C.F. 3868 Zalău, nr. top 357.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Haller Otto – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind propunerea de atribuire, în proprietatea numiților Marinceș Casian Sorin și Marinceș Ligia Eugenia, a unei suprafețe de teren proprietatea Statului Român, situat în intravilanul Municipiului Zalău, identificat în C.F. 3868 Zalău, nr. top 357.

*

Se adoptă hotărârea nr. 155

*

D-na consilier Băgărean Monica

14.Proiect de hotărâre privind propunerea de atribuire, în proprietatea numiților Opreș Vasile și Opreș Ileana, a unei suprafețe de teren proprietatea Statului Român, situat în intravilanul Municipiului Zalău, identificat în C.F. 1746 Zalău, nr. top 290.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Haller Otto – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind propunerea de atribuire, în proprietatea numiților Opriș Vasile și Opriș Ileana, a unei suprafețe de teren proprietatea Statului Român, situat în intravilanul Municipiului Zalău, identificat în C.F. 1746 Zalău, nr. top 290.

*

Se adoptă hotărârea nr. 156

*

D-na consilier Băgărean Monica

15.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea înscrierii dreptului de proprietate în domeniul public asupra unui imobil teren intravilan de 10 mp., liber de sarcini, necesar asigurării tramei Străzii Oborului din Municipiul Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea înscrierii dreptului de proprietate în domeniul public asupra unui imobil teren intravilan de 10 mp., liber de sarcini, necesar asigurării tramei Străzii Oborului din Municipiul Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 157

*

D-na consilier Băgărean Monica

16. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău, oferită de proprietarii Alszege Vasile și Alszege Anna Rozalia.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău, oferită de proprietarii Alszege Vasile și Alszege Anna Rozalia.

*

Se adoptă hotărârea nr. 158

*

D-na consilier Băgărean Monica

17. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea înscrierii dreptului de proprietate în domeniul public asupra unui imobil teren intravilan de 57 mp., liber de sarcini, necesar asigurării tramei Străzii Pârâului din Municipiul Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea înscrierii dreptului de proprietate în domeniul public asupra unui imobil teren intravilan de 57 mp., liber de sarcini, necesar asigurării tramei Străzii Pârâului din Municipiul Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 159

*

D-na consilier Băgărean Monica

18. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău, oferită de proprietarii Dănilă Ilie Sorin și Dănilă Emilia. Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău, oferită de proprietarii Dănilă Ilie Sorin și Dănilă Emilia.

*

Se adoptă hotărârea nr. 160

*

D-na consilier Băgărean Monica

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor pentru serviciile prestate de către operatorul de servicii publice S.C. Citadin Zalău S.R.L., cu excepția tarifelor pentru serviciul de gestionare a câinilor fără stăpân.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor pentru serviciile prestate de către operatorul de servicii

publice S.C. Citadin Zalău S.R.L., cu excepția tarifelor pentru serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân.

*

Se adoptă hotărârea nr. 161

*

D-na consilier Băgărean Monica

20.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economice, aferentă lucrării „Amenajare trotuar cu dale beton - pavaj zona Zahana - Ceas”, Municipiul Zalău, Județul Sălaj.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - Dacă sunt discuții?

D-na consilier Coța Gabriela Daniela – Nu am aprobat indicatorii înaintea de începerea lucrărilor acolo?

Dl. secretar Potroviță Stelian – Ba da, dar se abrogă hotărârea numărul 67 din luna aprilie 2015.

D-na consilier Băgărean Monica - Dacă mai sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economice, aferentă lucrării „Amenajare trotuar cu dale beton - pavaj zona Zahana - Ceas”, Municipiul Zalău, Județul Sălaj.

*

Se adoptă hotărârea nr. 162

*

D-na consilier Băgărean Monica

21.Proiect de hotărâre privind constituirea fondului de accesibilizare a pădurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău pe anul 2015.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind constituirea fondului de accesibilizare a pădurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău pe anul 2015.

*

Se adoptă hotărârea nr. 163

*

D-na consilier Băgărean Monica

22.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău, nr. 311 din 26.10.2009, privind stabilirea prețului de pornire la licitației pentru vânzarea de buștean de gater din speciile fag, gorun și paltin.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău, nr. 311 din 26.10.2009, privind stabilirea prețului de pornire la licitației pentru vânzarea de buștean de gater din speciile fag, gorun și paltin.

*

Se adoptă hotărârea nr. 164

*

D-na consilier Băgărean Monica

23.Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de prestări servicii silvice nr. 61.678 din 10.12.2009, încheiat între Municipiul Zalău și Ocolul

Silvic „Stejarul Zalău” și a unor tarife practicate de operatorul de servicii silvice.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Contractului de prestări servicii silvice nr. 61.678 din 10.12.2009, încheiat între Municipiul Zalău și Ocolul Silvic „Stejarul Zalău” și a unor tarife practicate de operatorul de servicii silvice.

*

Se adoptă hotărârea nr. 165

*

D-na consilier Băgărean Monica

24.Proiect de hotărâre privind modificarea Programului anual de activitate – secția reparații străzi și canalizare al S.C. Citadin Zalău S.R.L., aprobat pentru anul 2015.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Bîrsan Claudiu Cristian - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Băgărean Monica - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Programului anual de activitate – secția reparații străzi și canalizare al S.C. Citadin Zalău S.R.L., aprobat pentru anul 2015.

*

Diverse

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Am trei puncte pe care aş vrea să le discutăm astăzi; aş vrea doar să le prezint şi aş vrea să primesc răspunsuri pentru şedinţa următoare.

În primul rând, aş vrea să vă aduc la cunoştinţă că este iniţiativa liberalilor de pe Strada Pârâului, Lacului şi Tipografiei, pentru amenajarea malurilor lacului din Brădet şi aş ruga Comisia de urbanism şi Direcţia Tehnică să se gândească la un proiect privind ceea ce se întâmplă acolo, în zona respectivă să se facă o plantaţie de tei, de diverşi arbori care se acceptă de Comisia de urbanism, ca să amenajăm pe malurile lacului o zonă de agrement acolo şi, de asemenea, să încercăm să interzicem, din acest an, depozitarea deşeurilor din construcţii şi de a interzice depozitarea de zăpadă acolo, pentru că ştim că zăpada rezultată din dezăpezire se depozitează acolo. Rog Direcţia Tehnică, Direcţia Urbanism să se gândească ce se poate amenaja acolo. Dacă tot s-a făcut efortul de a dispărea bălăriile, ar fi bine să amenajăm şi malurile. Era un proiect, în anii 1990, pentru amenajarea lacului.

Acum cetăţenii acestor străzi se oferă voluntari, inclusiv pe costurile lor, să facă această plantaţie. Rog Direcţia Tehnică, Direcţia Urbanism să se gândească ce se poate amenaja acolo.

Dl. primar Căpîlnaşiu S. V. Radu - S-a mai dorit acest lucru, de către primărie, doar că barajul aparţine Agenţiei Naţionale de Îmbunătăţiri Funciare (ANIF), Serviciul Sălaj, iar terenul este al Statului Român.

ANIF sunt proprietarii barajului; ei au făcut şi decolmatarea lacului. Am avut discuţii cu ei, acum mai bine de 10 ani, să se amenajeze, privat, zona şi ANIF ne-a anunţat că nu suntem proprietari noi. Am avut discuţii cu domnul director dacă putem prelua barajul pentru a da o altă faţă zonei.

Dacă vom putea să găsim o soluţie, cu siguranţă vom demara un proiect pentru amenajarea zonei ca să fie cât mai plăcut ochiului.

Asta este situaţia.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Am înţeles. Vreau doar să sesizez faptul că există o iniţiativă în sensul ăsta, că noi, cei din zona respectivă, suntem dispuşi să amenajăm zona cu costurile necesare, dar ne trebuie un studiu de impact, ne trebuie, din partea executivului, un proiect, să ştim dacă avem voie să plantăm.

Dl. primar Căpîlnaşiu S. V. Radu - Legat de depozitarea zăpezii de pe străzi, pe perioada iernii, suntem în discuţii cu conducerea Cemacon pentru preluarea parţială unei suprafeţe de teren de 9 hectare din fosta carieră din Dealul Ortelecului, unde primăria să facă drenaje, să facă o umplutură de pământ, adus din ce rezultă ca urmare a săpăturilor la lucrările de canalizare ce urmează să se mai facă în municipiu, din fonduri europene, după care tot

primăria să realizeze, pe terenul respective, o zonă de agrement. Tot acolo, dacă se va putea prelua terenul, ar urma să se depoziteze și zăpada de pe străzile municipiului.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Cea de a doua problemă: aş vrea să am un răspuns pentru şedinţa următoare din luna august. Aş vrea să ştiu în ce stadiu suntem cu sistemul de iluminat al sensului giratoriu din intersecţia dintre Centură – Panic – drumul european, s-au aprobat planurile de investiţii, dar nu a mişcat nimeni, nimic.

Zona nu este iluminată, am spus şi atunci şi o spun şi acum; de atunci, s-au mai întâmplat accidente în zona respectivă.

Ar trebui să demarăm; totuşi, nu este o investiţie mare şi am putea-o face cu uşurinţă.

Dl. primar Căpîlnaşiu S. V. Radu – S-au produs accidente şi în sensuri giratorii care sunt iluminate.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Şi a treia problemă care aş vrea, imperativ, să se consemneze în procesul verbal de şedinţă: aş vrea să solicit executivului să pună în aplicare, fără nicio discuţie, prevederile H.G. 94/13.10.2000, respectiv a Hotărârii de Consiliu Local nr. 05/20.01.2014.

La şedinţa următoare să avem un raport de punere în aplicare a acestei Hotărâri de Consiliu nr. 05/20.01.2014, din partea executivului, pentru că este responsabil şi avea obligaţia de a informa Consiliul Local şi nu numai, anual, cu stadiul realizării şi nu am primit nicio informaţie despre acestea.

D-na consilier Coţa Gabriela Daniela – La ce se referă Hotărârea de Consiliu Local nr. 05/20.01.2014?

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Eraţi preşedinte de şedinţă.

D-na consilier Coţa Gabriela Daniela – Chiar dacă eram preşedinte de şedinţă, nu reţin toate hotărârile.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Se referă la planul local de acţiune pentru protecţia apelor împotriva poluării cu nitraţi, proveniţi din surse agricole.

*

Se adoptă hotărârea nr.

*

D-na consilier Băgărean Monica

Declar închise lucrările şedinţei de astăzi, mulţumindu-vă pentru munca depusă în comisii şi pentru participare!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
COȚA GABRIELA DANIELA

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR,

FAZAKAS NICOLAE

LUPA ILIE IOAN

